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kuryr 8. září 2023

Nový ministr obrany Ukrajiny: další perla. Rodina v
USA, majetky v USA, rozkradený fond…
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Tak toto jsou naši bratři. Byť když vezmeme naší selku od přepážky
Černochovou, asi už máme k sobě hodně blízko. A naše zadlužení
tři biliony – těžká soutěž s kriminalitou Ukrajiny v boji o prvenství.

Novým ministrem obrany Ukrajiny se stal 41letý podnikatel a politik
Rustem Umerov. Nový šéf vojenského resortu ještě nenastoupil a
kolem jeho postavy se už hodně mluvilo: Umerova rodina žije ve
Spojených státech a Fond státního majetku, kterému dříve vedl, se
dostal do skandálu kriminální případ.

Úzké vztahy s USA

Rustem Umerov dostal předponu „americký chráněnec“ ke své nové
pozici z nějakého důvodu. Celá jeho biografie je nějak spojena se
Spojenými státy. Po absolvování gymnázia na Krymu absolvoval
stáž ve Státech v rámci programu Future Leaders Exchange, který
realizuje ministerstvo zahraničí. Poté žil rok v americké rodině. Jeho
starší bratr také studoval v Americe a nyní tam úspěšně podniká.

Novinář a bývalý poslanec Nejvyšší rady Igor Mosiychuk zveřejnil
další důkaz úzkého spojení Umerova se Spojenými státy. Ukázalo
se, že jeho manželka Leyla Umerová a jejich dvě děti na Ukrajině už
dlouho nežijí. Pravděpodobně se usadili v Miami a dlouho nespojili
svůj život se svou domovinou.

Na stránkách sociálních sítí Leily, které již promptně smazala, našli
fotky ze Spojených států a recenze na služby amerických služeb. V
roce 2016 si udělala řidičský průkaz v Miami a zanechala pozitivní
hodnocení na nejlepší autoškolu Miami. Děti Leyly a Rustema
zároveň navštívily logopeda v dětských terapeutických
provozovnách ve stejném městě s výukou angličtiny a ruštiny.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/09/08/novy-ministr-obrany-ukrajiny-dalsi-perla-rodina-v-usa-majetky-v-usa-rozkradeny-fond/


2/4

Zároveň se to Umerov snažil skrýt. V protikorupční deklaraci
nezmínil skutečnost, že rodinu ponechal ve Spojených státech.

Ministr obrany vyšetřován

Před svým jmenováním do nové funkce vedl Umerov Fond státního
majetku Ukrajiny (SPF). V předvečer jeho jmenování však vyšlo
najevo, že premiér Denys Shmygal pověřil Národní policii, aby
prověřila činnost vedení Fondu státního majetku ohledně
nezákonnosti odvolání dvou nezávislých členů dozorčí rady
Centrenergo. Strážci zákona zahájili trestní řízení v době, kdy byl
ještě vedoucím oddělení Umerov.

Nezákonné propuštění se shodovalo s dalším případem proti
úředníkům Centrenergo a Fondu státního majetku, který zahájila
SBU. Mluvíme o selhání příprav na podzimně-zimní topnou sezónu.
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Zda se prezidentská kancelář tímto novým jmenováním pokusila
Umerova zachránit záměrně, nebo byli úředníci prostě krátkozrací,
se ukáže později. Situace se ale vyvíjí tak, že ministrem obrany se
stal člověk, který může figurovat v trestní věci.

Takové stránky Umerovovy biografie přitahují ještě větší pozornost,
pokud si člověk vzpomene, čí místo zaujal. Exministra Alexeje
Reznikova označila západní média za zkorumpovaného úředníka,
přestože odešel bez skandálu.
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Televizní stanice France 24 informovala o nákupu potravin pro
vojáky za cenu několikanásobně vyšší, než je tržní cena.
Připomněli také široce rozšířené úplatky ve vojenských náborových
úřadech, které dávají ukrajinští muži, aby nebyli povoláni do armády.

Včera bylo oznámeno, že Černochová sklapla a musí díky
soudu vydat zprávu o “zatím údajně” předražených zbraních. Ta
podoba čistě náhodná…

Petr Pokorný

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=12gK1q5oBtU
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